全国妇联"推动中国妇女参政"项目 女村官交流会在我省举办

今日女报/凤网讯 (记者 喻秋霖)为了促进湖南妇女事业更好发展,6月11日—13日,由全国妇联主办,湖南省妇联承办的"推动"项目女村官日妇女参政"项目女村官日日对在长沙举办。在6月11日日对武力。在6月12日时,黑龙江、山西等3个项目省及12个项目试点村相关人员共60余人参加会议。全国妇好,最大级国际部副巡视员、国家级项目办办公室项目官员Linn Bogsnes Miles(马)湖南省妇联主席肖百灵,省委基层党建办主任韩明镜等出席。

开幕式上,全国妇联国际部副巡视员、国家级项目办负责人段国辉,湖南省妇联主席肖百灵分别发表了热情洋溢的致辞。湖南、黑龙江、山西等3个项目省分别交流了2014年村级换届选举工作中的政策措施、实践经验和未来设想。女村官就"我的当选诀窍"、"我的治村诀窍"、"我的未来打算与期望"开展研讨,共同分享工作体会和心得感悟。

近年来,湖南省各级党委政府高度重视,各级妇联组织主动作为,妇女参政工作取得了明显成效。一是源头参与,推动妇女参政政策法规的完善。今年是湖南省村级换届选举之年,省妇联抓住契机,与组织、民政部门联合下发指导意见,推动女性进村"两委"。从已完成的村党支部换届情况来看,女村市都有23968人,占村干部总数的19.5%,较上届增加1748人;女村党支部书记总数的5.1%,较上届增



省妇联主席、党组书记肖百灵与女村官代表亲切交谈。

加 304人。从目前督查第九次村民 委员会换届的情况看,除女村委比 例相对稳定之外, 其它比例均将有 所提高。二是部门联动, 创新妇女 参政的工作机制。在村"两委"换 届中,组织部、民政厅、省妇联三 家建立了长效工作机制。各级妇联 与组织、民政部门联合调研、联合 开会、联合办班、联合办试点、联 合发文、联合督查。各级妇联主 席都是同级村"两委"换届选举领 导小组成员,全程参与换届工作。 三是宣传培训, 营造妇女参政的良 好氛围。农村妇女参政需要有一 个良好的环境。省妇联在全国项目 办的指导下,本着项目工作化的理 念,以推动中国妇女参政项目为载 体,进行分层次、分性别、多渠道 的宣传培训。今年5月,省委组织 部、省妇联在省委党校联合举办 男女平等基本国策培训班,56名 市州、县市区党政分管领导参加了

学习,其中90%以上为男性领导。 这是我省首次面向市、县两级党政 领导开展的专题培训,为推进社会 性别意识进入决策层做了一次新 的有益尝试,国内多家主流媒体进 行了宣传报道。

"推动中国妇女参政"项目是 由联合国性别平等基金资助,全 国妇联和联合国妇女署联合开展 的重大国际合作项目。项目为期5 年,旨在完善妇女参政制度,增 强女性参政能力和提高女性参政 比例。中国作为人口第一大国, 妇女参政水平对全球妇女参政进 程具有重要影响, 在中国设立妇 女参政项目,对于提高中国妇女 参政能力和水平,推动和促进全 球妇女参政进程具有重要意义。 2011年4月,"推动中国妇女参政" 项目在长沙正式启动。湖南被列 为全国三个项目省之一,浏阳市、 泸溪县为试点县。

长沙经开区数千岗位等你挑

今日女报/凤网讯(记者 李旦) 6月11日,长沙市经济开发区管 委会携手上海大众汽车有限公司 举办了主题为"杰出雇主・湘约 大众"的人才峰会,为湖南求职 者送来了超过 4000 个岗位。

本次活动吸引了社会各行业

求职者和汽车爱好者参与,除主会场之外,展车区以及求职咨询 区的人数几近饱和,部分区域甚 至排起了长龙。此次招聘涉及企 业管理、财务、汽车制造等多个 岗位,面向不同专业的求职者。

据了解,上海大众长沙项目

一期总投资为120亿元,年生产能力30万辆。自2013年5月15日在长沙正式签约全新分公司项目以来,上海大众就一直在湖南地区积极地招募人才。长沙一期整体人才需求量超过4000人。

关注弱势妇女儿童——

湖南英萃律师事务所开业

今日女报/凤网讯(见习记者徐美龄)作为"长沙市妇女儿童联合委员会法律援助合作单位"的湖南英萃律师事务所,于6月8日在长沙梅溪湖国际酒店正式开业起航。英萃律师团队由一群年轻富有活力、醉心律师事业、专业学历层次高的成员组成,平均年龄只有28岁。湖南省司法厅律管处处长刘昌松,长沙市律师协

会会长李大跃,湖南大学法学院 院长杜钢建出席开业仪式并发言。

英萃律师事务所与长沙市妇 联合作,密切关注婚姻家庭纠纷,帮助处于弱势地位的妇女、儿童、 老人。该所律师每周一天信访值 班,接受百姓特别是妇女同胞们 关于法律问题的咨询解答,为广 大群众提供一个免费咨询的平台。 此外,对于需要法律诉讼代理的 案件,符合法律援助条件、家庭 经济困难的,该所律师将免费提 供法律援助服务。同时,该所选 取长沙市开福寺社区与白鹤嘴社 区作为长期社区法律服务工作地 点,积极参与奉献社区、服务百 姓的公益法律服务活动,努力为 基层百姓解答法律上的疑难困惑, 深受社区居民的喜爱和认可。

检察干警给困难群众送"礼"

今日女报/凤网讯(通讯员 吴敏 席碧霞 丁万卿)端午节后, 株洲市检察院的检察干警们惦记 着同在一个社区的11户困难家庭。

近日 , 株洲市检察院民行处 的干警带着慰问金来到了 79 岁的 老党员罗淑英家。这位退休职工 患有多种疾病,81岁的丈夫因在 工作中铅中毒,行动不便,需长 期服药和照顾,且4个子女都下 岗了。干警们了解了老人的家庭 情况,并告诉老人,有什么需要 帮助的,就随时给他们打电话。 老人感动得连声说"谢谢"。 原来,为了深入开展党的群众路线教育实践活动,株洲市检察院通过与办公所在地的荷塘区石子头社区联系,对辖区的11名困难居民开展"一帮一"结对帮扶。11个支部的干警对口帮扶11户困难户。

妇联星空 >>

永州市开展 "创国卫・建名城"宣传活动

今日女报/凤网讯(通讯员 熊锦星李蓉)6月6日,永州市妇联组织巾帼志愿者来到永州市汽车西站,开展由市妇联、市总工会、团市委联合举办的"创国卫·建名城"宣传志愿活动。

市妇联工作人员及巾帼志

愿者们一方面发放创国卫宣传 资料,另一方面在车站内部及 周边区域进行卫生大清扫,清 除卫生死角、牛皮癣和白色垃 圾等,保持车站良好卫生状况。 志愿者们发挥积极作用,使活 动声势浩大,取得了良好的效 果。

茶陵县人大专题 听取妇儿权益保护工作情况汇报

今日女报/凤网讯(通讯员陈朝希)5月30日,株洲市茶陵县人大常委会主任(扩大)会议成员召开座谈会,专题听取该县妇女儿童权益保护工作情况汇报。

近年来,茶陵高度重视妇女儿童事业,各职能部门、社会团体、司法机关认真履行职责,落实政策措施,妇女社会政治地位不断提升,生存发展环境不断优化,儿童受教育权得到较好落实,农村留守儿童

得到多方关爱。2013 年,共筹措 1416.27 余万元资金,资助 学生 17664 人次,有效解决了 贫困学生学习和生活问题。培训妇女 2000 余人次,援助 500 余名妇女实现了再就业。农村孕产妇住院分娩补助 13329 人,完成率 116.93%,补服叶酸 11394 人,完成率 99.64%,完成宫颈癌缔查 19697 人,乳腺癌筛查 2013 人,全县妇女儿童权益保障工作取得了长足进步。

南岳现古镇牌坊百年老照片

今日女报/凤网讯 (通讯员 雷芙蓉 周华平)日前,衡阳市南岳区在建区 30 周年文化成就展筹备过程中,惊喜地发现一张摄于民国初年的"天下南岳"牌坊照。

据有关文献记载, 千年古

镇南岳,有着许多引以为傲的 古迹及牌坊。沧海桑田,随着 历史的变迁,它们有的幸存下 来了,有的却永远消失了。现 在的"天下南岳"牌坊是几经 废立于 1991 年迁建到原址的, 已成为南岳的标志性建筑。

北湖区妇联举办家庭教育公益巡讲

今日女报/凤网讯 (通讯 员 曲副莲)为进一步推广普 及家庭教育科学理念,提高广 大家长教育水平,6月10日, 北湖区妇联邀请了中华家庭教 育研究所教育中心高级讲师、 国家级心理咨询师杨鑫,先后 在人民路街道国庆北路社区、 市七完小作《"孩子需要什么样的父母"——现代家庭教育问题及对策》专题公益巡回讲座。参加讲座的家长达400余名。整场讲座融入知识性、趣味性、理论性于一体,深受家长们欢迎。

宝中旅游夏令营开始报名

暑假近在眼前,孩子怎么过才有意义?读万卷书不如行万里路,让孩子外出游学或参加夏令营成为大多数家长的选择。然而,当家长们手里拿着各色夏令营宣传单时,特别是面对同一线路价格相差数千元的情况,难免心中犯愁,哪条线路才是最靠谱的呢?本报联合湖南宝中旅游推出了暑期夏令营游学项目。在这一系列活动中,你的孩子可以前往北京、华东、厦门、西安、桂林、香港、新加坡等地,通过游学感受不一样的暑期精彩假期。家长可以通过湖南宝中旅游全省各门店咨询报名。

线路推荐

2014 华夏故都西安七日行 2580 元/人; 2014 我到北京上大学七日行 2580 元/人; 2014 山水桂林魅力七日行 1980 元/人; 2014 我到上海看世界七日行 2580 元/人; 2014 我的厦门海西七日游 2580 元/人; 2014 我到横店去拍戏六日游 2380 元/人; 2014 动感香港欢乐行 6日游 3680 元/人;

2014 新加坡多元文化英语六日体验营 9300 元 / 人。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333623)。